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場所を登録する
自宅や友人宅などの覚えておきたい場所を登録しておくと、ルート設定などの操
作が簡単になります。

メモ
ユーザーごとに自宅を除いて400地点まで登録できます。自宅は全ユーザー共通で1地点登録でき
ます。
登録地の名称やマークは変更することができます。→「登録地の登録内容を編集する」（F-3）

•

•

場所を登録する
探した場所やドライブで訪れた場所を登録
しておくと、次回そこへ行くときにかんた
んにルートを探索することができます。
また、登録した場所へ電話をかけたり近づ
くと自動的に音を鳴らすこともできます。

1 	場所を探す（→D-1）
▼

探した場所の地図上にショートカットメ
ニューが表示されます。

2 	 ここを登録する  にタッチする

メモ
走行中は、手順 2  の操作後に地点が登録されま
す。手順 3  の画面は表示されません。
•

3 	登録方法を選んでタッチする

4 	 入力終了  にタッチする

メモ
ジャンルリスト検索などで呼び出した施設など
を登録する場合、その施設に電話番号のデータ
があれば、自動的にその番号が登録されます。
手順 4  で登録する名称を変えることができま
す。→「文字の入力操作」（B-16）

•

•
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選べる登録方法について

登録方法 登録内容
 「検索施設名称」で
登録する 

「探した場所の施設
名称」

 「ここの地名」で登録 
する 

「探した場所の地名」

 「自宅」で登録する  「自宅」
 「会社」で登録する  「会社」
 「実家」で登録する  「実家」
 「友達の家」で登録する  「友達の家」
 「おじいちゃんの家」で
登録する 

「おじいちゃんの家」

 「おばあちゃんの家」で
登録する 

「おばあちゃんの家」

 「おじさんの家」で 
登録する 

「おじさんの家」

 「おばさんの家」で 
登録する 

「おばさんの家」

 「田舎」で登録する  「田舎」
 「ふるさと」で登録する  「ふるさと」
 「彼女の家」で登録する  「彼女の家」
 「彼氏の家」で登録する  「彼氏の家」
 「カメラ登録地」で登録
する 

カメラ登録地として
登録します。（初期名	
称は「探した場所の
地名」になります。）

 名前をつけて登録する  お好みの名前をつけ
て登録することがで
きます。

メモ
�  「カメラ登録地」で登録する  はカメラ設定（→
H-29）のフロントサイドビューモニターの設
定が「OFF」の場合、選択できません。

•

カメラ登録地の登録について
カメラ登録地で登録すると、フロントサイド
ビューモニター接続時に低速（約13km/h
以下）で登録地に近づくとフロントサイド
ビューモニターの映像を自動的に表示しま
す。見通しの悪いT字路などを登録してお
くと便利です。

メモ
フロントサイドビューモニターをお使いにな
る場合は、あらかじめカメラの入力設定を行っ
てください。→「カメラの入力設定をする」（H-29）

•
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1 	  を押し、  > 設定・編
集  －  ナビゲーション  －  ナビ
データ編集  にタッチする

2 	 登録地編集  にタッチする

▼
登録地の編集メニュー画面が表示され	
ます。

 編集  登録時に設定された内容を編集
することができます。（→F-3）

 消去  登録地を消去することができま
す。（→F-5）

 全消去  すべての登録地を消去します。

登録地の登録内容を編集 
する
1 	 編集  にタッチする（→F-3）

2 	登録内容を編集したい地点に
タッチし、 決定  にタッチする

メモ
� 並べ替え  にタッチすると、以下のポップアッ
プメニューが表示されます。タッチするとリ
ストを並べ替えることができます。
 呼出日時順  登録または呼び出しの日時順

に並べ替えます。
自車位置から
近い順 

自車位置から近い順に並べ替
えます。

 2Dマーク順  マークごとに並べ替えます。
� カメラ  にタッチすると、登録したカメラ登録
地のリストを表示します。

•

•

3 	変更したい項目にタッチする

 名称  変更したい名称を20文字ま
で入力できます。

登録地を編集する
登録地に関する情報（名称、電話番号、マーク、効果音、位置）を変更することが
できます。
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 電話番号  電話番号を入力します。電
話番号を設定しておくと、電
話番号からその場所を検索
できるようになります。ま
た、携帯電話を接続していれ
ば、その場所に電話をかけら
れます。

 2Dマーク  地図上に表示される登録地
の2Dマークを変更します。

 効果音  登録地やカメラ登録地に近
づいたときに鳴らす効果音の
設定ができます。

 位置修正  登録地の位置を修正します。
 フロントカメラ
自動表示 

登録地に近づいたときに、自
動的にフロントサイドビュー
モニター映像に切り換えるか
どうかを設定します。（カメラ
登録地）

 方向指定  カメラ登録地でフロントサイ
ドビューモニター映像を自動
表示する車の進行方向を指
定することができます。

4 	  を押す
▼

地図画面に戻ります。

登録した場所の名称を地図上に
表示させる
2Dマークリスト上の   マークを選ぶと、
マークに加え登録した場所の名称も地図上
に表示されます（プライベートマッピング）。

▼
プライベートマッピング

効果音の鳴りかた
効果音の設定された登録地が自車から
約500m以内に近づくと効果音が鳴り	
ます。
自車から約500m以内に登録地が複数
ある場合は、近いものから効果音が鳴り
ます。
一度効果音が鳴ると、30分経過するか
本機の電源を入れ直さないと（エンジン
をかけ直さないと）効果音は鳴りません。
登録地の効果音よりも、ルート、VICSの
音声案内が優先されます。

フロントサイドビューモニター映像
を自動表示する方向を指定する
カメラ登録地でフロントサイドビューモニ
ター映像を自動表示する車の進行方向を指
定することができます。

1 	 編集  －  カメラ  にタッチする 
（→F-3）

2 	編集したい地点にタッチし、　 
 方向指定  にタッチする

3 	 指定方向  にタッチする

•

•

•

•
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4 	左右の回転矢印にタッチして車
の向きを設定する

5 	 決定  にタッチする
▼

方向が指定されます。

登録地を消去する
1 	 消去  にタッチする（→F-3）

メモ
� 全消去  にタッチすると、F-5手順 5  の確認	
画面を表示して登録地をすべて消去します。
•

2 	 登録地  または  カメラ登録地  に
タッチする

メモ
カメラ登録地が登録されていない場合は、手
順 3  の画面に進みます。
•

3 	消去したい登録地のチェック
ボックスにタッチする

▼
選んだ登録地には、チェックマーク  が
付き、引き続き選ぶことができます。

 全選択  すべての登録地が選択状態にな
ります。

 全解除  選択状態の登録地をすべて解除
します。

メモ
� 並べ替え  にタッチすると、以下のポップアッ
プメニューが表示されます。タッチするとサ
イドメニューが表示されます。
呼出日時順 リストを呼出日時順に並べ替

えます。
自車位置から
近い順

リストを自車位置から近い順
に並べ替えます。

2Dマーク順 マークの種類ごとに並べ替え	
ます。

•

4 	 消去  にタッチする
▼

確認メッセージが表示されます。

5 	 はい  にタッチする
▼

登録地が消去されます。

メモ
詳細情報から消去することもできます。→「詳
細情報を見る」（D-7）
•
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自宅を編集する
自宅に関する情報（名称、電話番号、マーク、効果音、位置）の変更や自宅の消去
ができます。

1 	  を押し、   > 設定・編
集  －  ナビゲーション  －  ナビ
データ編集  にタッチする

2 	 自宅編集  にタッチする

▼
自宅の編集メニュー画面が表示されま
す。

 編集  登録時に設定された内容を編集
することができます。（→F-6）

 消去  自宅を消去することができます。
（→F-6）

自宅の登録内容を編集する
1 	 編集  にタッチする（→F-6）

2 	変更したい項目にタッチする

 名称  変更したい名称を20文字まで
入力できます。

 電話番号  電話番号を入力します。電話番
号を設定しておくと、携帯電話
を接続していれば、自宅に電話
をかけられます。

 2Dマーク  地図上に表示される自宅の2D
マークを変更します。

 効果音  自宅に近づいたときに鳴らす効
果音の設定ができます。

 位置修正  自宅の位置を修正します。

自宅を消去する
1 	 消去  にタッチする（→F-6）

▼
確認メッセージが表示されます。

2 	 はい  にタッチする
▼

自宅が消去されます。
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検索履歴を消去する
場所を探すと、探した場所が自動的に検
索履歴として100件まで保存されていき	
ます。
次の手順で検索履歴を消去することができ
ます。

1 	  を押し、  > 設定・編
集  －  ナビゲーション  －  ナビ
データ編集  にタッチする

2 	 検索履歴消去  にタッチする

3 	消去したい検索履歴のチェッ
クボックスにタッチする

▼
選んだ検索履歴には、チェックマーク   
が付き、引き続き選ぶことができます。

 全選択  すべての検索履歴が選択されます。
 全解除  選択されている検索履歴すべてを

解除します。または解除したい検
索履歴を選んでも解除できます。

4 	 消去  にタッチする
▼

確認メッセージが表示されます。

5 	 はい  にタッチする
▼

選んだ検索履歴が消去されます。

ルートの学習内容を消去 
する
本機は、よく使用する道を学習しており、
ルート探索時に学習した道を優先的に使用
します。→「学習ルート探索」（E-8）
よく使用する道を変更した場合などは、学習
ルートを消去してから再学習を行います。

メモ
すべての学習ルートが消去されますのでご注
意ください。
•

1 	  を押し、  > 設定・編
集  －  ナビゲーション  －  ナビ
データ編集  にタッチする

2 	 学習ルート消去  にタッチする

▼
確認メッセージが表示されます。

その他のデータを編集する
本機に保存されたいろいろな機能のデータを消去することができます。
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3 	 はい  にタッチする
▼

学習ルートが消去されます。

走行軌跡を消去する
地図画面に表示される走行軌跡を消去する
ことができます。

メモ
走行軌跡を自動的に消去させることもできま
す。→「機能設定をする」（H-1）
•

1 	  を押し、  > 設定・編
集  －  ナビゲーション  －  ナビ
データ編集  にタッチする

2 	 走行軌跡消去  にタッチする

▼
確認メッセージが表示されます。

3 	 はい  にタッチする
▼

走行軌跡が消去されます。




